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SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
CONSELHO DE CAMPUS LARANJEIRAS DO SUL
ATA DA 9ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2014 DO CONSELHO DE CAMPUS LARANJEIRAS DO SUL


Aos três dias do mês de novembro de dois mil e quatorze, às dezenove horas, na sala de sessões do Campus Laranjeiras do Sul, da Universidade Federal da Fronteira Sul, reuniram-se para a nona sessão ordinária do Conselho de Campus, Paulo Henrique Mayer, Fernando Zatt Schardosin, Catia Tavares dos Passos, Jorge Erick Parra, Valdemir Velani, Gilmar Franzener, Luciano Tormen, Humberto Rodrigues Francisco, Larissa Canhadas Bertan, Carlos Augusto Fernandes Dagnone, Marcos Weingartner, Evelin Samuelson,  Marcela Heloiza Andretta, Sandra Gomes de Amorin e João Costa de Oliveira. Justificaram ausência Andrea Francine Batista e Lisandro Tomas da Silva Bonome. Expediente: 1.1. Comunicados e esclarecimentos, Programa de Ambientação aos novos servidores no dia quatro de novembro para todos os servidores, apresentação das despesas de custeio dos últimos doze meses com manutenção do campus e no geral em todos os campus, os gastos médios mensais em destaque aos serviços terceirizados, com a expectativa de diminuição do valor assim que os espaços provisórios sejam desocupados, com o passar da implantação o valor tem aumentado comparado ao ano anterior. A média mensal da UFFS é em torno de oito milhões e no campus de duzentos mil reais, este valor equivale a quatorze por cento do total, o custo per capito/aluno é de três mil reais por aluno/ano, aos servidores impacta por campus com menos servidores. Ressaltado a equivalência por campus com custeio. No dia seis de novembro haverá reunião do conselho comunitário, Nos dias oito e nove o bloco A receberá a realização do Enem 2014, No dia dezoito será próxima sessão do Conselho, O Membro titular dos Técnicos Administrativos Ronan Maciel Marcos passou a ser docente e a suplente Susanna Ziegler Lírio passa a ser membro titular no Conselho, A realização do JUFFS no campus Laranjeiras do Sul, com a participação e contribuição dos os auxílios da comunidade externa como a cessão dos espaços. O município recebeu e promoveu o esporte com as apresentações culturais, de pesquisa e extensão que ocorreram simultaneamente com os jogos. A licitação do CVT será realizará dia doze de novembro. O processo de inventário está em execução no campus, de materiais em fase de conclusão e patrimônio em execução por período mais longo. 1.1.1 Informe das obras do Campus.  Não foram apresentados.   2. Ordem do dia: solicitado pelo presidente a retirada do ponto de pauta 2.2 para o dia dezoito em razão de consultas feitas para a SEGEP pela direção do campus e aguardando resposta. Para a próxima reunião solicitado pauta sobre o espaço e organização da biblioteca. 2.1  Aprovação das atas anteriores  foi encaminhado e solicitado que sejam conferidas as três atas, da sexta, sétima e nona sessões e que serão apresentadas na décima sessão no dia dezoito de novembro.  2.2. Comissão local do processo eleitoral do CONSUNI, Apresentada a resolução 5/2014 ad referendum e foi referendado a resolução conforme apresentada. 2.3 Vaga Docente Domínio Comum, Área: Sociologia encaminhado para a próxima sessão. 2.4 Evasão e retenção no campus, solicitado o auxilio do presidente do conselho de campus João Costa que tem encaminhado a pauta, e tem causas diversas e complexas, em relação aos números, por não ser questão apenas com as áreas exatas, foi chamado a comissão que trata no campus, com a inclusão social os efeitos são preocupantes quanto à entrada na matriz ANDIFS que no período de implantação não universidade, e que estes índices não são considerados pelo MEC. Proposta que a comissão que apresentou na coordenação de campus e coordenadores e dentro dos colegiados já tem trabalhos e sugestões, sejam compilados os dados no conselho, uma vez que os colegiados já trabalharam. As comunidades externas, discentes e técnicos administrativos não foram atingidos com esses trabalhos, com as propostas dos colegiados, com os coordenadores de curso para apresentação no conselho. Solicitado convite à professora Ana Paula para no dia seis próximo apresente ao conselho comunitário o estudo realizado pela comissão. Trazer a discussão do conselho comunitário na sessão do dia dezoito com uma sessão ampliada entre os conselhos. Encaminhado que os coordenadores foram informados sobre o quantitativo, e o qualitativo pode ser feito com os colegiados e o conselho também, com solução nos estudos quantitativos e qualitativos com os dados sobre a importância do qualitativo. Tem que nascer dos conselhos e não apenas dos professores. A situação é própria e especifica, a universidade tem diferença, com boas e más notícias como esta. Com a Assessoria de Assuntos Estudantis, que conhecem melhor este contato com os estudantes e junto com a comissão e os dados que serão apresentado para o conselho comunitário, e com propostas dos colegiados e conselhos. Junção dos conselhos importante mas os trabalhos separados. Solicitado que a resposta da consulta à SEGEP do ponto 2.3 seja informada a todos, e os relatórios da comissão de evasão e retenção sejam divulgados a todos.  3. Encerramento. Nada mais havendo a tratar, Fábio Canapini, secretário ad hoc, lavrei esta ata que após aprovada será assinada por mim e pelo presidente. 

Fábio Canapini __________________________________________________________________
Paulo Henrique Mayer  ___________________________________________________________
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